

COMUNICADO Nº 05
CREENCIAMENTO Nº. 167/2024

O Serviço Social do Comércio – Administração Regional do Distrito Federal –Sesc-AR/DF informa que foi retificada a nomenclatura constante na minuta do Contrato de Prestação de Serviços, anexo II do Edital, nos termos do Despacho de Retificação anexo . Reforça-se, ainda, que as obrigações constantes no referido Credenciamento permanecem inalteradas.

Brasília-DF, 22 de janeiro de 2025.

Alan Wander de Sousa Pacheco
Comissão Permanente de Licitação
Gerência Adjunta de Compras - Gacomp

Despacho de Retificação

Em atenção ao Edital do Credenciamento n.º 167/2024, informa-se que foi retificada a nomenclatura constante na minuta do Contrato de Prestação de Serviços, integrante do referido Edital.

Onde se lê:

**CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS – SESC-AR/DF DF – 2024– CPS
– XXX**

Deve-se ler:

Termo de Credenciamento SESC-AR/DF N.º xxxxxx

Esclarece-se que a retificação refere-se exclusivamente à alteração da nomenclatura, não havendo qualquer modificação no conteúdo substancial do documento.



Documento assinador usando **senha**, por: **Ana C Melo de Matos Dantas**, cargo: **GERENTE ADJUNTO DE ÁREA**,
lotação: **GECOMP-CONTRATOS** em **22/01/2025 16:05:16**

MlbyBaZFzDtCqZ7naijeuurDCD+onSzu6uJ//43jcpT9CjMLi0lo4kAvvYjzU5gKqges/e4+HVvZe+NFGkUHA5RY0AbVs/h
FNsnpcnFd86lc8eA9/2onQiiR7BqHtD3sEOl3wKBPxTpiN3NbHUQx8MVL6qPJUcgX20ImHLxBjNI=



Para conferir e validar a assinatura este documento acesse:

http://doccontrol.sescdf.com.br/doccontrol/doc_validar_assinatura.aspx?nr_protocolo=721-8/2025.DC